



Для немедленной публикации: 25.05.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВЛЯЕТ О НОВОЙ ИНИЦИАТИВЕ ПО РАЗВИТИЮ ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ, ЗАКЛЮЧАЮЩЕЙСЯ В ПЕРЕОБУЧЕНИИ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ПРОФЕССИЯМ, НЕОБХОДИМЫМ В ИНДУСТРИИ ПОЛУПРОВОДНИКОВ

Программа переобучения ветеранов VET S.T.E.P. займется образованием военнослужащих по всей стране и будет сотрудничать с соответствующей отраслью для трудоустройства выпускников

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила, что Министерство сухопутных войск США (Department of the Army) утвердило Программу переобучения и предоставления рабочего опыта ветеранам в индустрии полупроводников (Veteran Semiconductor Training and Experience Program) — VET S.T.E.P. в качестве официальной программы переобучения, действующей в рамках сети SkillBridge Министерства обороны (Department of Defense). Такие программы помогают военнослужащим всех родов войск по всей стране совершить переход от военной службы к гражданским профессиям, предоставляя курсы отраслевого обучения, стажировки и иной практический опыт. Программа VET S.T.E.P. будет реализовываться на военных объектах, чтобы разъяснять военнослужащим имеющиеся варианты трудоустройства, демонстрировать возможности переноса военного образования и дисциплины в сферу производства микроэлектроники и подготавливать их к работе в определенной отрасли, сообщая обучающимся навыки и умения, которые им нужны для получения работы.

«Власти штата Нью-Йорк очень внимательно относятся к поддержке смелых мужчин и женщин, служащих защите нашей страны, и мы будем вечно благодарны за их службу, — **заявила губернатор Хокул.** — Предпринимаемые сегодня конкретные шаги подтверждают наши обязательства перед нью-йоркскими военнослужащими, и новая программа VET S.T.E.P. является последним детищем наших инициатив по развитию трудовых ресурсов, чья цель — оказать помощь ветеранам в обеспечении полноценного и долгосрочного трудоустройства после завершения службы в Вооруженных силах. Новая программа послужит примером для остальной страны, и мы направим ветеранов на путь, ведущий к успешному трудоустройству, одновременно укрепляя полупроводниковую промышленность США».

Президент NY CREATES Дэвид Андерсон (David Anderson): «Мы с гордостью запускаем новую инициативу VET S.T.E.P., чествующую кадровых военных и ветеранов и предоставляющую им возможности обретения долгосрочной и интересной карьеры в полупроводниковой промышленности. Мужчины и женщины, служащие нашей стране, талантливы, трудолюбивы и целеустремленны — и все эти качества востребованы лидерами мировой индустрии. Программа VET S.T.E.P. предоставит всеобъемлющее обучение и возможность получения рабочего опыта, который обеспечит доступ ветеранам к предприятиям и рабочим местам, от чего выиграют все стороны».

Начальник, президент и генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Новая программа VET S.T.E.P. создаст новые возможности для ветеранов, обучая их необходимым навыкам и укрепляя наши высокотехнологичные кадры — ключевой компонент роста полупроводниковой промышленности в штате Нью-Йорк. Я горячо приветствую наших партнеров в NY CREATES за разработку этой инновационной программы, обеспечивающей постоянный приток рабочей силы в будущем».

Директор Управления по делам ветеранов штата Нью-Йорк (New York State Division of Veterans' Services) Вивиана Декоэн (Viviana DeCohen): «Нью-Йорк остается лучшим штатом, где военнослужащие и ветераны могут обрести дом. Ключевой составляющей является наша способность предоставлять этим людям хорошо оплачиваемую и интересную работу. Инициатива VET S.T.E.P. станет прекрасным источником отличных рабочих мест и предоставления новых профессиональных возможностей тем, кто столько сделал для нашего штата и страны».

Как правило, предприятия участвуют в программе SkillBridge, чтобы заполнить имеющиеся у них вакансии. Уникальность инициативы VET S.T.E.P. в том, что она фокусируется на создании экосистемы и совместной работе с несколькими отраслевыми партнерами в штате Нью-Йорк над обеспечением потока профессиональных технических специалистов для развивающейся полупроводниковой промышленности страны и штата. VET S.T.E.P. будет набирать военнослужащих со всей страны, не теряя связей со своим центром в Форт-Драм (Fort-Drum) и предоставляя двухнедельные курсы обучения технологиям, за которыми последует восьминедельная стажировка у одного из многочисленных отраслевых партнеров NY CREATES.

Обучение по программе VET S.T.E.P. будет осуществляться в сотрудничестве с Муниципальным колледжем долины реки Мохок (Mohawk Valley Community College) и проводиться в Комплексе нанотехнологий в Олбани (Albany Nanotech Complex). Там военнослужащие получают доступ к наиболее передовым государственным лабораториям США, действующему предприятию по производству микроэлектроники, высокотехнологичному оборудованию и базирующимся на данных объектах отраслевым партнерам.

Первую группу обучающихся планируется набрать в сентябре 2022 года. Изначально планируется обучить три группы по 12 военнослужащих в течение ближайших 12 месяцев. После полного развертывания программы ежегодно можно будет осуществлять набор пяти групп, насчитывающих до 60 обучающихся. Программа финансируется Национальным научным фондом (National Science Foundation), позволяющим военнослужащим получать обучение бесплатно. До запуска программы VET S.T.E.P. центр NY CREATES предлагал солдатам и ветеранам Форт-Драма «мини-семинары» для обучения продвинутых технологов производства. С 2016 года обучено 90 участников программы.

Каждый год примерно 200 тысяч военнослужащих Вооруженных сил США со 140 военных объектов в Америке и за границей уходят в отставку. Имеются свидетельства того, что слишком многие ветераны не могут найти нормальную работу после ухода с военной службы. Программы SkillBridge Министерства обороны предоставляют отставникам и стремящимся найти себя в гражданской жизни военнослужащим возможности участия в отраслевых обучающих программах в течение последних 180 суток нахождения на службе, оплачивая такое обучение и льготы, положенные военнослужащим.

Программа VET S.T.E.P. тесно связана с обязательством властей штата оказывать постоянную помощь всем, кто проходил военную службу, и с инициативами по оказанию содействия и поддержки более чем 714 тысячам ветеранам и их семьям, называющим штат Нью-Йорк своим домом. В настоящее время ветеранам, военнослужащим и членам их семей доступно не менее 60 уникальных льгот на уровне штата, в том числе образовательные льготы, приоритетный доступ к трудоустройству, получению доступа к пособиям по инвалидности, полученной во время прохождения воинской службы, и т.д.

Если вы заинтересованы в участии в программе VET S.T.E.P., свяжитесь с Кейт Элкотт (Kate Alcott) по адресу alcottk@sunypoly.edu или перейдите на сайт <https://ny-creates.org/vet-s-t-e-p-semiconductor-training-experience-program/> для получения дополнительной информации.

Дополнительную информацию об услугах, доступных в штате Нью-Йорк ветеранам, см. по адресу <https://veterans.ny.gov/>.

Эта инициатива зиждется на неустанных усилиях губернатора по развитию трудовых ресурсов и обучению граждан востребованным навыкам. В своем обращении к Законодательному собранию [губернатор объявила о создании Управления стратегического развития трудовых ресурсов штата Нью-Йорк \(New York State Office of Strategic Workforce Development\)](#), которое будет заниматься улучшением региональных программ и практик подготовки кадров, чтобы они лучше соответствовали потребностям и задачам сегодняшних работодателей. Губернатор обеспечивает существенное многолетнее финансирование для поддержки Управления, утвержденное в бюджете на 2023 финансовый год. Кроме

того, осуществляется [поиск](#) персонала для реализации и руководства амбициозными планами штата.

Сенатор Чак Шумер (Chuck Schumer): «Наши солдаты уже защищают будущее Америки на поле боя, и теперь, благодаря программе VET S.T.E.P, ветераны Нью-Йорка могут и дальше обеспечивать мировое лидерство Америки и национальную безопасность, работая на хорошо оплачиваемых должностях в производстве полупроводников здесь, в Имперском штате. В Нью-Йорке есть высококлассные специалисты, которым эта программа позволит выйти в активно растущий мир индустрии микроэлектроники, развитию которой способствует Закон США об инновациях и конкуренции (U.S. Innovation and Competition Act) и историческая федеральная инвестиция в размере 52 млрд долларов США, предусмотренная мной для развития НИОКР и производства полупроводников в нашей стране. Работа — одна из важнейших составляющих процесса возвращения ветеранов к гражданской жизни, и эта программа сделает так, что наши ветераны не будут обойдены вниманием и смогут получать образование и навыки, которые им понадобятся для достижения успеха в жизни после оставления службы в армии и беспрепятственного вхождения в быстрорастущую индустрию штата».

Сенатор Кирстен Джиллибранд (Kirsten Gillibrand): «После многих лет, проведенных на службе Отечеству, очень многие ветераны уходят с военной службы и с трудом находят достойную работу. VET S.T.E.P. — это инновационная программа, помогающая ветеранам перейти к гражданской жизни посредством трудоустройства в развивающихся отраслях производства. Она сыграет ключевую роль в развитии трудовых ресурсов полупроводниковой промышленности Нью-Йорка. Я благодарна губернатору Хокул за ее работу по претворению этой программы в жизнь, и как председатель сенатского Подкомитета по вопросам военнослужащих (Senate Armed Services Personnel Subcommittee) я продолжу борьбу за то, чтобы у нью-йоркских ветеранов была необходимая поддержка для интеграции в гражданскую жизнь».

Член Палаты представителей Джерролд Нэдлер (Jerrold Nadler): «Подготовить наших военнослужащих к карьере в микроэлектронике — отличное решение. В то время как наша страна переходит к инновациям в области возобновляемых источников энергии и технологий, необходимо, чтобы мы создавали инфраструктуру, помогающую нам сохранять конкурентоспособность в мировом масштабе. Губернатор Хокул проявляет потрясающие лидерские качества, помещая Нью-Йорк на передний край разработки и производства полупроводников, и я с нетерпением жду дальнейшей работы с ней».

Член Палаты представителей Пол Тонко (Paul Tonko): «Инвестирование в полупроводниковую промышленность дает неоценимые возможности для развития внутренней цепочки поставок, усиления конкурентоспособности Америки и создания хорошо оплачиваемых рабочих мест на производстве. Я работаю над тем, чтобы обеспечить эти важнейшие инвестиции на федеральном уровне, в том числе обеспечивая поддержку исторического закона CHIPS for America Act о

создании полезных стимулов для производства полупроводников для Америки, а мой закон о микроэлектронике Micro Act, направленный на поддержание исследований и разработок в сфере микроэлектроники, способствовал принятию Палатой закона America COMPETES Act. Объявленная сегодня инновационная обучающая инициатива будет также способствовать развитию этой новой индустрии в нашем регионе, вот почему я с гордостью проголосовал за финансирование этой программы в рамках нашего последнего пакета ассигнований. Я благодарю губернатора Хокул за работу по реализации этой программы, которая укрепит нашу экономику, и за поддержку ветеранов».

Член Палаты представителей Джо Морелли (Joe Morelle): «Будучи членом Комитета по делам военнослужащих нашей Палаты (House Armed Services Committee), я беру на себя обязательства обеспечивать поддержку нашим военнослужащим на каждом этапе их карьеры, вот почему я так ценю усилия губернатора Хокул по организации обучающих курсов, необходимых для успешного перехода к гражданской жизни с помощью осуществляемой в штате Нью-Йорк программы VET S.T.E.P. New York. Расширение программы SkillBridge и предложение возможностей обучения кадров для критически важной индустрии полупроводников укрепит экономическую мощь Нью-Йорка и сделает наш регион конкурентноспособным в этой сфере на мировом уровне».

Исполняющая обязанности ректора Университета штата Нью-Йорк (SUNY) Дебора Ф. Стэнли (Deborah F. Stanley): «Ветераны, будучи выходцами из разных сфер деятельности в рамках их военной службы, обычно обладают многими общими качествами: вниманием к деталям, дисциплиной и стремлением лучше выполнять свою работу. Посвятив многие годы своей жизни определенным навыкам, они могут обнаружить, что эти умения мало применимы к гражданской жизни и работе. Я с гордостью сообщаю, что мы помогаем преодолеть этот разрыв, чтобы полностью использовать таланты и способности этих высокомотивированных людей, которые они могут привнести в развитие трудовых резервов Нью-Йорка. Благодарю губернатора Хокул за признание этих способностей и потенциала наших ветеранов, а также за постановку им новых жизненных задач».

Президент Муниципального колледжа долины реки Мохок Рэнди ВанВагонер (Randy VanWagoner): «С 1946 года, будучи одним из пяти учреждений послешкольного образования, на экспериментальной основе организованных после Второй мировой войны, Муниципальный колледж долины реки Мохок помогал американским ветеранам, предоставляя им ценные ресурсы и поддерживая их успехи в учебе. Мы гордимся тем, что являемся частью этого проекта и продолжим традицию оказывать помощь ветеранам в сфере успешного перехода в гражданское общество и подготовки к будущему».

Руководитель Службы помощи при переходе к гражданской жизни Форт-Драм Крэйг А. Макнамара (Craig A. McNamara): «Нет лучшего способа выразить благодарность нашим солдатам, ветеранам и их семьям за их жертвенность, чем

снабдить их всем необходимым для достойной, продуктивной жизни после оставления военной службы на благо нашей Родины. Программа VET S.T.E.P. предоставляет огромные возможности профессионального роста нашим солдатам, ветеранам и членам их семей и является примером ценного сотрудничества между властями штата Нью-Йорк, Программой помощи при переходе к гражданской жизни Форт-Драм (Fort Drum Transition Assistance Program), Университетом штата Нью-Йорк, центром NY CREATES и промышленностью».

Начальник отдела кадров корпорации Indium Corporation Джим Маккой (Jim McCooy): «Корпорация Indium Corporation рада стать промышленным партнером программы переобучения VET S.T.E.P., помогающей военнослужащим всей страны найти постоянный дом в нашей местности. Недавно мы пригласили двух военнослужащих из Форт-Драм в нашу команду и надеемся, что с помощью этого сотрудничества сможем способствовать развитию многих других успешных карьер в полупроводниковой промышленности».

Вице-президент по кадровой работе компании GlobalFoundries Майк Лири (Mike Leary): «Мы горячо приветствуем утверждение губернатором Хокул инициативы VET S.T.E.P. как официальной программы по переобучению. Мы высоко оцениваем руководящие способности, умение наладить коммуникацию, решительность и технические навыки военнослужащих, а эта программа поможет объединить жизненно необходимое обучение и рабочий опыт с живой работой у промышленных партнеров, таких как GlobalFoundries, в рамках нашей постоянной поддержки ветеранов и их трудоустройства».

Руководитель кадровой службы компании Wolfspeed Маргарет Чедвик (Margaret Chadwick): «Компания Wolfspeed почитает за честь иметь возможность нанимать самые различные группы людей с разным образованием и опытом. Поскольку мы постоянно расширяем мощности на нашем предприятии по производству карбида кремния в Марси (Marcy), штат Нью-Йорк, такие программы, как VET S.T.E.P., чрезвычайно важны для найма лучших работников. Кандидаты с опытом военной службы отлично вписываются в нашу ориентированную на командную работу корпоративную культуру. Мы рады стать одним из работодателей, активно участвующих в программе, и надеемся на расширение нашего партнерства и вовлечение новых членов в нашу команду».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418